

出行

南京铁路迎出行高峰 今天预计35万人次

现代快报讯(记者 刘伟娟文/摄)国庆大客流出行有多火爆,你知道吗?9月30日下午,上到南京南站北落客平台的扶梯处,已经排起了长队,拖着行李的旅客一个挨着一个。进站口、过安检,都得排队。候车大厅内,更是黑压压的全是人。现代快报记者获悉,9月30日,铁路南京站迎来了节前出行客流高峰,当天预计发送旅客33万人次,其中有你吗?

2024年国庆黄金周运输自9月29日起至10月8日,共计10天。铁路南京站预计发送旅客327.5万人次(日均32.75万人次),较2023年同期增加18.58万人次,增幅6%,客流高峰日预计为10月1日至2日,单日发送量将突破35万人次。

根据目前车票预售情况看,国庆黄金周出行客流以旅游流、探亲流和学生流为主,儿童旅客出行预计也将相对提升,整体呈现出运输启动早、出行范围广、高峰时段长、日均客流高等特点。从客流方向来看,长途热门方向主要集中在北京、南昌、长



南京南站候车大厅 扫码看视频

沙、郑州、武汉等地,短途热门方向主要集中在上海、杭州、宁波、温州、黄山等地。

为满足旅客出行需求,铁路南京站计划在图定高峰线的基础上,增开临客列车88对(南京南站69对、南京站19对)。其中增开南京到上海、杭州、徐州、宿州、太仓、金寨、阜阳、合肥、芜湖、安庆等地的始发临客27列,并动态关注车票预售情

况,精准实行“一日一图”,适时通过普速列车加挂车辆、动车组重联等方式扩充运能,最大限度满足旅客出行需求。

10月1日国庆节当天,尤其是上午,铁路还将迎来一波出行高峰。铁路部门提醒旅客,乘车当天提前出门,为市内交通和进站安检预留充足时间。同时,看清购票信息上的乘车站,以免跑错车站耽误行程。

禄口机场国庆假期旅客吞吐量约67.1万人次 直飞小众目的地,“慢旅游”受青睐

继火热暑运之后,民航迎来“十一”国庆黄金周。现代快报记者获悉,今年国庆假期(10月1日至10月7日),南京禄口国际机场预计执行客运航班约4700架次,日均约670架次;旅客吞吐量约67.1万人次,日均约9.58万人次。客流高峰依旧出现在假期首尾两端。

当前,“微度假”“慢旅游”备受人们青睐,在具有松弛感的旅途中感受美食、美景和特色文化,成为不少人休闲度假的新选择。国内航线方面,前往广东、云南、四川、辽宁、重庆等地是国庆假期旅客出行的传统热门选择。同时,也有不少旅客从南京机场直飞一些小众

目的地,比如去往河南南阳,感受楚汉文化的厚重底蕴;选择蜀南竹海、石海洞乡,在四川宜宾领略大自然的鬼斧神工;奔赴贵州铜仁,观赏壮观雄奇的六龙山溶洞群和九龙洞大峡谷;飞到陕西汉中,欣赏“西北小江南”的绝美景色……避开拥挤人潮,尽享“慢旅游”的放空乐趣。国际及港澳台航线在入境免签等政策利好的带动下也迎来热潮,旅客流向以中国香港、中国澳门、日本、韩国以及东南亚航线为主。

南京机场“盛装”迎国庆,用一抹抹“中国红”闪耀候机楼,深情告白伟大祖国。值得一提的是,交通中心负一楼大厅3000

余盆绿植花卉打造“‘梅’好金陵”景观,为航站楼增添灵动色彩,吸引不少旅客“打卡”留念。

此次国庆假期时间长、客流多、人员聚集广,机场持续注重旅客多元化需求,有针对性地开展各类特色服务,用心守护出行、用情展现关怀、用爱温暖旅途。通过增设值机柜台,增开安检通道,增派保障人手,全力帮助无陪儿童、老人、首乘、晚到旅客顺利成行;P1、P2停车楼区域新增了20个充电桩,为绿色出行续航,助力旅客出行无忧。

通讯员 熊天潇 沈治陶
李天阳 徐磊 周玥
现代快报/现代+记者 刘伟娟

上现代+看直播,掌握假期高速实时路况

国庆长假来临,江苏高速哪些路段热力十足,哪些路段通畅可行?自驾出行走高速如何避开“一亿人”?玩转国庆假期,点开直播看实时路况。



扫码看直播

观展

朱亚文、张熙然喊你来苏州看展

现代快报讯(记者 郑文静李艺衡)为庆祝中华人民共和国成立75周年,江苏结合实际,持续开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动。其中,“凝心铸魂——庆祝中华人民共和国成立75周年江苏电影人影像回顾展”9月30日起在苏州举办。

该活动由江苏省电影集团、现代快报社主办,苏影紫金影业、光影江苏运营中心承办,中国电影资料馆、苏州广电传媒集团特别支持,9月30日起在中国电影资料馆江南分馆展出,通过展示不同时期具有代表性的江苏影人及相关作品,以图文的形式生动展现电影工作者的家国情怀。

演员朱亚文隔空喊话:“江苏的家人们大家好,我是演员朱亚文。祝贺江苏电影人影像回顾展顺利举办,祝福祖国母亲生日快乐!”

曾在电影《误杀》《唐人街探案3》《独行月球》等中留下精彩表现的张熙然也发来视频,邀请大家来苏州打卡展览。

本次展览内容翔实、细节丰富,以文字和图片为主,按照四大时间板块,每个板块中以大事记加重要影人简介进行串联展示。中国美术片的开创者万氏兄弟,拍摄出大名鼎鼎的《大闹天宫》;被称为“金嗓子”的影星周璇,1937年在《马路天使》里出演影史经典角色小红;周恩来总理提出评选中国电影界明星,名单中有多位江苏影人……大量鲜为人知的电影往事展现在观众眼前。

另一方面,展览还将展出侯勇、陶泽如、海清、梅婷、陆川、张嘉佳、朱亚文、倪妮、周游等众多当代江苏电影人风采。

同时,现场还能看到《守岛人》《再会长江》《天工苏作》《封神第一部:朝歌风云》等江苏企业领衔出品的优秀电影作品。

趁国庆假期,快来打卡吧!



扫码看视频

演出

南京6场演出值得一看

“大梦·红楼”沉浸式展演、音诗画舞台剧《十朝都会南京城》、大报恩寺遗址博物馆夜游……国庆假期,南京特别推出“拥抱美好,不负热爱”主题活动,精选6场代表性演出活动,邀请市民朋友看岁月如戏、如歌、如舞、如诗、如梦。

“大梦·红楼”沉浸式展演:10月1日—7日,“大梦·红楼”沉浸式展演将焕新升级。作为全国首个《红楼梦》主题全场景行进式近景沉浸式体验项目,“大梦·红楼”沉浸式展演通过数字光影与装置艺术结合,让观众在江宁织造博物馆回廊《红楼梦》中的20幕经典剧情,通过24条故事主线代入第一视角。

音诗画舞台剧《十朝都会南京城》:“我保护好这些照片,是为了告诉敌人,我们南京是永远都打不垮的英雄城市……”10月1日,音诗画舞台剧《十朝都会南京城》将在南京大华大戏院华丽启幕。该剧融话剧、歌曲、舞蹈、古琴、乐曲等于一体,为观众打开金陵历史记忆。

大报恩寺遗址博物馆“灯塔夜公园·奶龙萌趣游”:10月1日—7日,大报恩寺遗址博物馆推出“灯塔夜公园·奶龙萌趣游”活动,每日闭馆时间将延迟至21:00,让观众在活动中品味千年遗址的传统与文化底蕴。

《我和我的祖国》传世经典

名曲音乐会:《我和我的祖国》传世经典名曲音乐会将于10月1日晚在南京文化艺术中心大剧院举行,奏响经典名曲。

诗词大会《天生我材必有用——跟着李白学诗词》:10月2日,诗词大会《天生我材必有用——跟着李白学诗词》则将带观众梦回长安,一睹盛唐繁华,感受诗仙风采和唐诗宋词里的中国式浪漫。

话剧《代号1921》:如果你喜欢看话剧,那么别错过10月6日在雨花剧院上演的话剧《代号1921》。这是南京首部沉浸式红色戏剧,观众从进入剧场就能浸入戏剧氛围内,亲历审讯、对抗、背叛、斗争,感受雨花英烈大无畏的革命精神。

除了6场精彩活动外,各式特色活动也值得期待,现代快报记者了解到,此次主题活动由南京文投集团旗下演艺集团、太阳谷文化、大明文化、十竹斋艺术集团、电影公司、文都云等公司共同推出近40场演出及活动,覆盖文化旅游、精品演出、展览展示、沉浸互动等全场景区文旅产品供给。

现代快报/现代+记者 李鸣



扫码看节目单

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



光影江苏
江苏电影权威发声渠道



扫码关注光影江苏